

Результати щорічного оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників НаУОА в 2018-2019 н.р.

Щорічне оцінювання викладачів НаУОА за 2018-2019 навчальний рік здійснювалось за допомогою Інформаційної системи QA (Quality Analysis). Оцінювання визначило рейтинг викладачів, кафедр та факультетів/Інституту на основі визначених критеріїв.

Лідерів рейтингу, осіб, які мають суттєві здобутки в методичній, науковій, виховній роботі нагороджено грамотами, подяками.

У 2019 році 31 працівники були відзначені грамотами, подяками, нагороджені державними нагородами України.

Нагороджений почесним званням “Заслужений працівник освіти”, професор, доктора філологічних наук, завідувач кафедри Хомяк І. М.; нагороджена Орденом княгині Ольги III ступеня, доцент, кандидат психологічних наук Новоселецька С.В.

Також у 2019 році нагороджені Подякою Міністерства освіти і науки України: Герасимчук О.П., доцент, кандидат юридичних наук; Шевчук Д.М., професор, доктор філософських наук, проректор з науково-педагогічної роботи; Сидорук Т.В., професор, доктор політичних наук, завідувач кафедри; Маслова Ю.П., доцент, кандидат філологічних наук; Максимчук В.В., кандидат філологічних наук, Ковальчук І.В., декан факультету романо-германських мов.

Відзначені у 2019 році працівники університету Почесними грамотами Управління освіти і науки, Рівненської обласної державної адміністрації: Ковальчук І.В., доцент, декан факультету; Максимчук В.В., доцент кафедри; Кулеша Н.П., старший викладач кафедри; Бондарчук В.О., старший викладач кафедри; Новак Б.С., викладач кафедри, аспірант; Кочерга С.О., професор кафедри; Петрушкевич М.С., доцент кафедри; Филипчук С.В., доцент кафедри, докторант.

Нагороджені Почесними грамотами Рівненської обласної ради: Сахнюк О.С., доцент кафедри; Годжал С.С., старший лаборант кафедри; Марчук Н.Л., старший лаборант кафедри.

Також отримали Почесні грамоти обласної державної адміністрації: Блащук Т.В., доцент, завідувач кафедри; Курганська О.В., старший викладач кафедри; Миненко Ю.В., старший викладач кафедри; Охріменко Г.В., доцент, завідувач кафедри; Столяр З.В., старший викладач кафедри; Стрельбіцька Л.Я., старший викладач кафедри; Тимейчук І.М., доцент кафедри; Харчук Ю.Ю., доцент, помічник ректора.

Відзначена Подякою Рівненської обласної державної адміністрації та Подякою Рівненської обласної ради Шестопап І.А., старший викладач кафедри, Грамотою з відзнакою СБУ Шевчук Д.М., професор, проректор з науково-педагогічної роботи.